Stimate Domn,
 

Normele de prevenire si stingere a incendiilor aplicabile in Comunitatea Europeana impun dotarea cladirilor si instalatiilor tehnologice cu sisteme automate de stingere a incendiilor.
 

In Romania, Metodologia de aplicare a Ordinului nr. 87 din 14 iunie 2001 (publicata in Monitorul Oficial Partea I nr. 571 din 13 septembrie 2001) privind identificarea, evaluarea si controlul riscurilor de incendiu, clasifica nivelurile de risc de incendiu, respectiv categoriile de pericol de incendiu, astfel : 
- risc foarte ridicat (foarte mare) de incendiu, asociat pericolului de explozie, respectiv categoriile A si B de pericol de incendiu; 
- risc ridicat (mare) de incendiu (densitatea sarcinii termice > 840 Mj/m2; spaţii pentru arhive, centre de date, biblioteci, multiplicare, parcaje pentru autoturisme etc.), respectiv categoria C de pericol de incendiu (densitatea sarcinii termice > 105 Mj/m2); 
 - risc mediu (mijlociu) de incendiu (420 Mj/m2 < densitatea sarcinii termice < 840 Mj/m2; centrale termice, bucătării, oficii pentru prepararea mâncărurilor calde etc.), respectiv categoria D de pericol de incendiu; 
 - risc redus (mic) de incendiu (densitatea sarcinii termice < 420 Mj/m2), respectiv categoria E de pericol de incendiu. 
 

Legea Arhivelor Nationale adoptata de Camera Deputatilor in sedinţa din 12 martie 1996, cu respectarea prevederilor art. 74 alin (1) din Constitutia Romaniei si publicata in Monitorul Oficial nr. 71 din 19 aprilie 1996) prevede obligativitatea creatorilor si detinatorilor de documente de a-si dota depozitele de arhiva , in functie de formatul si de suportul documentelor, cu mijloace adecvate de pastrare si de protejare a acestora, precum si cu mijloace, instalatii si sisteme de prevenire si stingere a incendiilor (Sectiunea a III-a, art. 12) .
 

In acest sens, avem placerea de a va prezenta dispozitivul automat destinat stingerii incendiilor.
 

Tehnologia revolutionara de stingere a incendiilor, parametrii foarte buni de actionare si caracteristicile tehnice ale dispozitivului automat destinat stingerii incendiilor il recomanda a fi utilizat in majoritatea spatiilor inchise.
Furnizeaza mijloace eficiente si efective de stingere a incendiilor de tip solid si lichid, in special a celor care deriva din substante combustibile solide care ard cu jar (clasa A – lemn, hirtie, materiale textile etc.) si a fluidelor inflamabile (clasa B – hidrocarburi, alcool etc.).
 

Dintre avantajele utilizarii dispozitivului automat destinat stingerii incendiilor enumeram:
 

- Stingerea focului este extrem de rapida, viteza de stingere fiind de ordinul secundelor ;
- Actioneaza prin inhibarea chimica a procesului de ardere ;
- Nu este toxic pentru oameni, animale sau plante si nu afecteaza mediul înconjurator ;
- Este un produs ecologic, biodegradabil si nu depreciaza stratul de ozon ;
- Nu este coroziv ;
- In cazul mutarii in alt spatiu, cheltuielile de repozitionare si instalare sunt reduse ;
- Nu depinde de surse externe de apa, energie electrica sau presiune ;
- Actiunea agentului este independenta de cantitatea de oxigen si poate actiona fără probleme la altitudine sau in zone cu concentratie 
scăzută de oxigen ;
- Cheltuielile de intretinere sunt nule ;
- Nu necesita intretinere sau control pe toata durata de viata fata de alte sisteme conventionale ;
- Utilizarea produsului nu necesita cunostinte de specialitate, fiind  accesibil oricărei persoane ;
- Asigura protectie impotriva unui incendiu 24 h / 24h ;
- Reducerea politelor de asigurare ;
- Protejarea investitiei de capital .
 

Dispozitivul automat destinat stingerii incendiilor poate fi utilizat in trei moduri :
 
1. Stingere automata
 

In caz de incendiu solutia din dispozitivul automat destinat stingerii incendiilor se transforma sub efectul temperaturii în masa gazoasa, iar presiunea crescinda sparge peretii subtiri de sticla ai fiolei. 
Astfel solutia de stingere transformata in masa gazoasa inunda zona protejata unde isi va exercita capacitatea de stingere intensiva. 
Acest mod de utilizare este destinat stingerii incendiilor accidentale si provocate în spatiul protejat.
 
2. Folosirea ca echipament manual si individual de stingere a incendiului
 

In acest caz, dispozitivul automat destinat stingerii incendiilor poate fi extras din suport si aruncat în zona incendiata. 
Solutia imprastiata prin spargerea recipientului actioneaza rapid si eficient. 
 
3. Stingerea incendiului prin diluarea solutiei cu apa
 

Prin diluarea solutiei dintr-un dispozitiv automat destinat stingerii incendiilor cu 10-12 litri apa, capacitatea de stingere a focului se imbunatateste substantial.  
Eficienta solutiei rezultate este pastrata timp de 24 ore de la spargerea flaconului.
 

Datorită duratei lungi de viata, a cheltuielilor nule de intretinere si a garantiei de 10 ani de la data livrarii investitia in dispozitivele automate destinate stingerii incendiilor reprezinta o cheltuială minima in comparatie cu protectia oferita.
 

In Romania, dispozitivul automat destinat stingerii incendiilor este avizat de Inspectoratul General al Corpului Pompierilor Militari din cadrul Ministerului de Interne si este compatibil cu echipamentele  informatice produse si comercializate de către Hewlett - Packard pentru aplicatii administrative si comerciale.
 

Pretul unui dispozitiv automat destinat stingerii incendiilor este de 315,- Euro.
Pretul nu include TVA.
Plata se va face in lei la cursul BNR din data emiterii facturilor.
De asemenea, oferim gratuit instruirea personalului beneficiarului pentru amplasarea si montarea dispozitivelor.
 

Modalitate de plata : fila CEC sau ordin de plata.
 

Termen de plata : negociabil.
 

Termen de livrare : imediat.
Pentru detalii suplimentare nu ezitati sa ne contactati !

 

In speranta unei viitoare colaborari va rugam sa primiti asigurarea intregii noastre consideratii.

 

Cu stima,

 

Ref. Alex Georgescu
General Manager
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Acest mesaj este confidential si este adresat exclusiv destinatarului, pentru uzul acestuia din urma. Daca primiti acest mesaj din eroare, va rugam sa informati imediat pe cel ce l-a trimis si sa stergeti mesajul si orice atasamente ale mesajului. Va multumim.
In masura permisa de lege, Biocons srl nu va fi in  nici un fel raspunzatoare pentru nici un del de daune, indiferent de natura acestora, rezultand din erori de transmitere, virusi, influenta externa, intarzieri sau alte cauze similare.

This message is confidential and intended solely for the addressee. If you receive this message in error, please immediately inform the sender and delete the message and any attachments. Thank you.
To the extent permitted by law Bitbos Market srl shall in no way be liable for any damages, whatever their nature, arising out of transmission failures, viruses, external influence, delays and the like.
